

Czerwieńsk, dnia 06.09.2022 r.

**Do wszystkich wykonawców
postępowania nr GKM.ZP.271.7.2022**

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Wymiana nawierzchni na boisku wielofunkcyjnym przy Zespole Szkół w Czerwieńsku”

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

W opisie przedmiotu zamówienia widnieje zapis cyt." W trakcie wykonywania prac zachować (pozostawić) elementy montażowe wyposażenia sportowego". Natomiast w dalszej części przedmiotowego dokumentu - przedmiarze oraz SWZ widnieją zapisy o dostawie i montażu nowych elementów wyposażenia sportowego. Prosimy o wyjaśnienie w/w kwestii dotyczącego przytoczonego zapisu cytatu.

Odpowiedź: Podczas prac należy uwzględnić wymianę wyposażenia sportowego na nowe, tak jak w przedmiarze robót. Stare elementy wyposażenia należy zdemontować i pozostawić w miejscu wskazanym przez Zamawiającego.

Pytanie 2:

W opisie przedmiotu zamówienia widnieje zapis nie ujęty w przedmiarze a dotyczący wykonania 2-3 otworów /m² na całej powierzchni 1326 m² powierzchni boiska, celem poprawy odprowadzenia wody. Na jaką głębokość należy dokonać przedmiotowych nawierceń i jaki jest przekrój istniejącej podbudowy?

Pytanie 3:

W opisie przedmiotu zamówienia wskazano na konieczność demontażu oraz ponownego montażu i wyniesienia obrzeży okalających boisko na wysokość 3,0 cm, czego nie uwzględniono w przedmiarze. Jaka jest ilość, rodzaj i technologia zamontowanych obrzeży ponieważ podczas ich demontażu w sytuacji ich uprzedniego , zgodnie ze sztuką budowlaną montażu może dojść do ich uszkodzeń. Wobec powyższego jak należy skalkulować powyższe zadanie ?

Pytanie 4:

W opisie przedmiotu zamówienia oraz przedmiarze widnieje zapis o konieczności wyrównania istniejącej nawierzchni poprzez uzupełnienie ubytków, wyrównanie i sklejenie w miejscach uzupełnień. Prosimy o wyjaśnienie i doprecyzowanie niniejszego zapisu.

Pytanie 5:

W opisie przedmiotu zamówienia widnieje zapis dotyczący instalacji warstwy stabilizującej ET na istniejącej nawierzchni sztucznej trawy, grubość warstwy ET winna być nie mniejsza jak 20-25 mm.

Prosimy zatem o wyjaśnienie i potwierdzenie grubości warstwy ET, a także kwestii montażu warstwy ET na istniejącej, starej nawierzchni trawy sztucznej czy też należy skalkulować demontaż oraz utylizację starej nawierzchni w ilości 1326 m², a następnie rozpoczęcie montażu warstw poliuretanu?

Pytanie 6.

Czy Zamawiający dopuszcza następujące rozwiązanie technologiczne:

Ponieważ zakładane uprzednio demontowanie i ponowny montaż obrzeży skutkować musi również demontażem i montażem części pasa opaski złożonej z kostki brukowej oraz odwodnienia liniowego wraz z częścią uszkodzeń obrzeży nie ujętym w przedmiarze. Ponadto ponowny montaż obrzeży i ich wyniesienie o zakładane 3,0 cm doprowadzi do powstania różnicy wysokości a co za tym idzie w okresie eksploatacji będzie stwarzać zagrożenie dla dzieci podczas użytkowania ponieważ będzie stanowić rodzaj "potykacza", o który dzieci będą zahaczać się.

Czy wobec powyższego rozsądnym rozwiązaniem będzie demontaż i utylizacja nawierzchni, co pozwoli na zmieszczenie się wszystkich warstw nawierzchni poliuretanowej wraz z wyrównaniem przytoczonych ubytków w podbudowie i starej nawierzchni co wykona pierwsza warstwa systemu - ET ?

Pozostałe warstwy wraz z wierzchnią warstwą natrysku zrównają się z istniejącymi wysokościami obrzeży, odwodnienia liniowego oraz opaski, a co najważniejsze powyższe rozwiązanie będzie bezpieczne dla użytkowników.

Prosimy o dopuszczenie takiego rozwiązania technologicznego do realizacji.

Odpowiedź na pytania 2-6:

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia w zakresie demontażu i ponownego montażu obrzeża oraz instalacji warstwy ET na istniejącej nawierzchni ze sztucznej trawy. Zamawiający rezygnuje z wykonania tych prac podczas realizacji zamówienia.

Do wyceny zamówienia należy przyjąć następujące rozwiązanie polegające na pozostawieniu istniejących obrzeży oraz:

- demontażu i utylizacji istniejącej nawierzchni sztucznej trawy w ilości 1326 m²,
- wyrównaniu nawierzchni poprzez uzupełnienie ubytków,
- montażu warstw poliuretanu i nawiązanie się istniejącego obrzeża,
- zapewnienie odpowiedniego spadku w celu odprowadzenia wody z boiska do istniejącego odwodnienia liniowego.

Grubość warstwy ET nie powinna być mniejsza niż 20 cm. Wykonawca powinien przyjąć grubość warstwy ET w granicach 20-25 cm.

Wobec powyższego zmianie ulega przedmiar robót – zmieniony przedmiar robót stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień SWZ.

Powyższe wyjaśnienia są integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia.

BURMISTRZ
Piotr Iwanus

.....
Kierownik Zamawiającego